

鄞州开启“线上+线下” 智能招聘新模式

招聘会现场企业人事总监远程面试

本报讯(记者 林伟 通讯员 陈虹)“我们对你的情况比较满意,明天你到我们公司来,如果没有其他问题的话,我们就会跟你签约了。”在电脑屏幕中,天港禧悦酒店公司的人事总监对坐在电脑前的李小姐说,他们对她这次远程面试非常满意。这也意味着,李小姐不久后就能去天港禧悦酒店担任前台了。

这是昨天举行的鄞州区“金秋送岗”就业创业专场对接会上的一幕,其中的远程面试是通过宁波邦芒人力资源有限公司推出的“人力宝直聘”APP实现的。据了解,对接会上,鄞州区就业管理中心与邦芒公司合作采用了‘线上+线下’的远程招聘新模式,利用互联网技术手段,提供在线指导、远程招聘、视频面试、网络直播等招聘服务,同步开展线上线下招聘活动。通过提供多样化就业创业平台,解除地域限制,

打破求职者和用人单位之间的屏障。

鄞州区人社局就业管理中心主任张洁表示,当前,普遍存在企业招工难与员工求职难的双重困境,90后等年轻群体倾向于互联网思维,更加喜欢线上找工作。“因此,今年以来,我们搭建服务平台,与人力资源公司合作,为企业和员工‘线上+线下’有效牵起红线。”张洁说。

据了解,昨天的对接会有50余家企业参加。前期,鄞州区人社局对企业的用工规模、用工需求等情况进行了深入调查,选取了用工缺口大、用工需求紧迫的欣达集团、和丰花园酒店等企业参加此次招聘会。

当天,这50余家鄞州企业带来了近300个岗位,需求岗位人数1100余人。有1300多名求职者进场,其中480余人达成初步意向。

鄞州人民医院医共体横溪分院: 体检流程由“最少跑三次” 变成“最多跑一次”

本报讯(记者 孙美星 通讯员 郁陈娜)简化体检预约流程,让企业预约体检少跑路;开通智能导诊系统、丰富身份验证方式,让企业职工少排队;发现疑似职业病例5天内通知企业,尽量减少企业损失……记者从鄞州人民医院医共体横溪分院了解到,该院每年实现职业健康体检万余人次,今年以来医院通过推进“最多跑一次”改革,职业健康体检人数同比增长三成。

鄞州区横溪镇一带是著名的铸造之乡,铸造企业众多。从2005年开始,鄞州人民医院医共体横溪分院就开始职业健康

体检服务。为了提升企业员工体检效率、简化流程,今年以来,横溪分院推进“最多跑一次”改革,把原先体检流程的“最少跑三次”变成了“最多跑一次”。

横溪分院院长林伟良介绍,医院通过信息化手段,使得企业能通过电子化手段预约体检时间和上传体检者资料,减少了前期衔接所需时间。医院还优化系统,让体检者不光可以通过身份证认证,还可以拍照、指纹认证身份,减少因忘带身份证而多跑路。医院开通的智慧导诊系统,更是缩短了体检人员的无效等待时间。



秋意渐浓 去探访一下四明第一山如何?

11月,秋花凋零冬意缠绵的时节,是该到色彩斑斓的四明山走走了。昨天下午,记者跟随一场名为“穿越四明山”2019宁波纪行活动的脚步,深入被誉为“四明第一山”的溪口雪窦山,本次活动由宁波市文化广电旅游局主办,采风线路首站来到位于雪窦山西端的徐凫岩景区。

作为时下的“网红”,徐凫岩颜值底子如何?“一流瀑布九重天,长挂如虹引洞仙;岩壁飞延岁月,石梁龙滚飞云烟。满山药味增新色,夹岸桃花胜旧年。”景区门前,有古人到此一游时留下的诗篇。

但与彼时春景不同,秋冬季节的徐凫岩虽未见桃花,却也有翠竹、红枫、银杏等缤纷色彩夹道,曲径幽深。拾阶而上,逐渐靠近的一处山崖,可闻水声如雷,却看不到瀑布本尊;途经一座小桥,桥下一条清澈的小溪,水流滔滔流向前面山崖,此时观望,可从侧面看到徐凫岩的面貌。

凌空而立的玻璃栈道,惊险刺激的悬崖钢索,全长110米的丛林穿越,被称为“绝壁上的舞蹈”的激情飞拉达……到此游览,可以“漫步云端”的项目体验都不容错过。其中,长度为150米的玻璃栈道,据称是目前浙江省内最长的高空玻璃栈

道。栈道设置了两个观景平台,眺望远处,是山清水秀的旖旎风光;低头瞬间,却是挑战内心恐惧的极致刺激。

夜色朦胧,记者一行来到徐凫岩房车营地休息。置身于此,可见不同于以往传统房车露营基地的封闭性,这是一块半敞开式的自然空间,游客们可以融入自然,体验“慢”节奏的休闲娱乐生活。营地内有一处云梯瀑布,坐拥浑然天成的极致美景,可感受传说中“徐凫溅雪”的神奇景观。与此同时,营地还提供篝火、露天电影、露天KTV等服务。

当然,来到这儿,农家特色美食也是必需品。散发着竹子清香的烤竹筒饭、用炭火慢烤的鲜嫩窑鸡……随便走进一家饭馆,都有选用当地食材进行烹调美味可口饭菜。

到“四明第一山”旅游,除了欣赏山水美景,一些人文历史古迹,也很值得去探访一下。在雪窦山上,有千年古刹雪窦寺;在雪窦山的脚下,就是著名的溪口蒋氏故里景区。

宁波市文化广电旅游局官方推荐

名镇·民国拾梦之旅·溪口蒋氏故里-雪窦山



原点: 信仰之花永不凋零



宁波第一农村党支部革命旧址。通讯员供图

宁波第一农村党支部陈列馆: 从“沙氏五杰”到“董山红脉”

以沙村为核心的“史脉·红心向党”,以童村为核心的“文脉·赤心报国”,以童夏家为核心的“山脉·丹山绵延”,以董山湖红色长廊为核心的“水脉·绿水灵秀”,鄞州区塘溪镇全力打造“董山红脉”党建精品线,展现新时代塘溪砥砺奋进的篇章。

“来之不易”的宁波第一农村党支部

董湖畔的沙村很“红”。很多人知道,这里走出了我国著名的书法家、篆刻家,曾任西泠印社社长的沙孟海,还走出了被誉为“中国的梵高”的传奇画家沙耄。

也有很多人不知道,这里还诞生了“沙氏五杰”,诞生了宁波第一农村党支部。

走进2018年7月才刚落成的宁波第一农村党支部(农会)陈列馆,一组栩栩如生的蜡像颇为引人注目,还原的正是当年中共沙村支部成立时的场景。

1926年,中共宁波地委委派农运委员沙文求作为沙村农运特派员,回家乡从事农民运动,领导农民进行反对恶霸、奸商等传统势力的斗争。

然而,由于长期受封建传统思想的影响和传统势力的迫害,当地农民一开始对农会既没信心,又有顾虑,参与者寥寥。

这让沙文求倍感压力,但同时也激发了他的斗志。

有一次,村里有个农民因为误砍树木被恶霸敲诈勒索,甚至要被作为“盗贼”治罪。沙文求抓住这次机会,领导农民进行反霸斗争,最终取得胜利,被冤枉的农民得以开释。

这次胜利大大提高了农会在农民中的威信,加入农会的人一下猛增。同年,沙村农民协会正式成立。

也是在1926年,沙文求在农会积极分子中发展了4名党员,成立了中共沙村支部,他任书记。沙村支部的成立,点燃了农村革命的火种。之后,农民运动蓬勃发展。

与宁波第一农村支部(农会)陈列馆一墙之隔,就是沙氏故居。

沙氏一门共有五兄弟,除了老大沙孟海、老二沙文求,老三沙文汉是浙江省第一任省长,老四沙文威是党的优秀情报员,老五沙季同是延安的红色画家。

兄弟五人皆怀报国豪情,因此也被当地人尊称为“沙氏五杰”。

从“沙氏五杰”到“董山红脉”

童村是闻名遐迩的“教授村”,曾走出过以著名生物学家童第周为代表的70多位教授及教授级人物。

童第周故居至今保存完好,一楼展厅陈列的是他的生平事迹,二楼西首是童第周的卧室。

当看到满屋子老旧年代的农具时,年轻党员们都好奇地走上前,试图近距离看看这些从来没在城市里见过的东西,想弄清楚它们的工作原理。

特别值得一提的是,童第周故居大门上的匾额正是出自沙孟海之手。

从沙村到童村,党员们走过的正是塘溪镇全力打造的“董山红脉”党建精品线的两个重要组成部分:以沙村为核心的“史脉·红心向党”,展现的是塘溪镇的红色历史、革命人物;以童村为核心的“文脉·赤心报国”,展现的是塘溪镇的文人志士丹心报国的事迹。

此外,“董山红脉”党建精品线还包括另外两个篇章:以童夏家为核心的“山脉·丹山绵延”,展现“党建引领”下乡村振兴的“塘溪模板”;以董山湖红色长廊为核心的“水脉·绿水灵秀”,展现新时代塘溪砥砺奋进的篇章。

记者 石承承 通讯员 郁妍捷 赵美莹